MAGHMATIKH AOTIKH

MPOBAHMATA IKANOMOIHEIMOTHTAYL KAI ANATQIEX

Tufpo MAnpoywopikiig
Movemothuo Melpoddg
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l[katvoToinoiuéTnTe

AiSovtol Tor cOvola

Yi={ptVp2Vp3,p1V-p2V-aps,=p1VpV-ps}
Yo={ptVp2Vp3,p1Vop2p2V-ap3p3Vpr,-pLV-op2Vops}

Eivoll kd&molo ard toe odvodar X1 kol 2o tkorvoTolioipo, dniadi
UTLAPYOVV EKTIUNOELS Vi, Vo OOTE Vi = X1 A vo = Xo;

Edkola, propolpe vo eAéyEoupe 6t n ektipnon vy pe vi(pr) = 1,
vi(p2) = vi(p3) = 0 wkavototel To ovoro Xj.

AvtiBeta, koptd ektipnon Sev ikavoTolel To cOvolo Lo, diLdTL
amd T mpotdoelg p1 V Tp2, p2 V —p3, p3 V pp €metal OTL Yl
k&Be ektipnon vo Tov kavotolel To Lo Loy el 6TL

vao(p1) = va(p2) = va(p3),
emopévwg, ot k&b mepittwon éxoupe avtiotolxo 4Tl

va(prVpaVp3)=0 i va(-p1V-opaVops) =0.



l[katvoToinoiuéTnTe

2NV YEVIKH TOU op@T, TO TPOPANUA TNG LKOLVOTOLNOLLATNTOG
opileto w¢ e€hc:

MpéBAnue IkatvoTolnouubdTnTog

AiSeton éva ohvolo T kol {nreito vo 500l plaw extipnon v mov
LKOLVOTCOLEL TO 2 1) 1 aTt&vTno™ OTL dev LTLEPXEL TETOLOL EKTIUNON.

To mpbéPANua TN kawvoTolnoLdTTAC elval éval oo To
onuovtikéTepa TpofAfuata tng Mabnuatikfic Aoyikfc, He
epappoyéc otnv MAnpogopik?. H mpopavic néBodoc Adonc tov
eiva  e€avtAnTikt e€éraon ddwv Twv SuvaTdv ekTiufoswy, T.Y.
ue tnv Borfeta Twv mvdkwv adnbeiog. ‘Opwe, av oto X
TEPLEXOVTOL N BLaLpopeTikd &topal, TéTe 0 ouvollkdg aplBude twv
Suvatdv ekTipufoewv wodtan pe 27 (SudtL yia kébe &topo éxovue
akplPdg 800 emAoyéc). Akdpa kol £vog VTTOAOYLOTHG TOV
e€etdlel 1020 mepimtdhoeic To SeutepdhemTo, Y GOVOAXL OV
mepLéxouv 100 dtopa B émpete va e€etdoet 2190 mepimtdoeic,
to omoio B amatoloe Tepimov 4 audveg!



l[katvoToinoiuéTnTe

dvoikd, avti va dokipdoouvpe dAec TIC TEPLTTOOELS, Elvoll
KOAOTEPO TPMTA VOL LEAETHOOVE TLG TPOTAOELG TOV X,
eAmtilovtac 6tL Do umopéoovue va Bpodue kavdvec Tov TpéTel Vo
tkawvoToloOv 6Aeg ol Bavég ekTiwfoelc o katvoTolodv To X,
OTWC 0TO TAPABELYUOL [LE TO GUVOAO 2 o.

AvoTuydg, otnv Yevikh tou popyh To TPBANU TNG
LKOLVOTLOLNOLLOTNTOG Sev éxel avTieTwTLofel pe kémolo
amodotikd TpoéTo. MAEALCTA, GVAKEL OE [LOL KALTTYOpPLoL
“BOokolwv’ TpoPAnudtwv tneg MNMAnpoyopikic, Ta omoia
yapaktnpilovtal pe tov épo NP-complete mpofAfuoto.

Y tn ouvéyela, Bo pedetooupe oplopéveg l8ikég TEPLTTOOELG
Tov TPOPAYLATOG LKAVOTLOLNOLLOTNTOG, YLOL TIG OTLoieg éxouv
Bpebei amobotikéc nébodor emidvong. Emiong, O peletiooupe
TNV YeVik? Tepimrwon kot Bo dodue yiati sival Téoo onuovtikd
péfAnua otnv MNMAnpogopiky.



TOmoL Horn

To mpdPAnua tng tkawvomolnotdTnTog éxel aodotiky Adon otnv
TepimTtwon 6Tov To L TepLEXEL LOVO TPOTAOELS TOV AVIKOUV OF
o el8ikd kartnyopiot Tou ovopdlovrtan tomor Horn. X&piv
amAdtnroc, o TeploploToUE G Tpel Lop@éc TwV TOTwV Horn.

Tomolr Horn

Mo tpdtaon ovopdletal TOToc Horn av ypdpetow oe pio ottd
TIG TPELG LOPYEG:

o) Pk

B) (pL AP2AP3A--Apr) = Prt1

Y) ~prV-opa VoV opg

6mov p1, P2, - - -, Pk, Pk+1 Elvo &TopoL.

Ytic popwéc B, ¥, avikouv ko Tpotdoelg TG Hop@hc:

Pk — Pk+1, 7Pk-

Mo Topddelypa, oL mpotdoelg (p1 A p2) — p1, p1. ~p2 V —ps3,
p3 — p1, —p2 elvoel TOTOL Horn.



TOmoL Horn

To mpdPANUA TNG LKAVOTOLNCLLATNTOG OTNV TEPITTWON TV
TOTwv Horn pmopel voe AuBei ackodovBovtac Tov Topokdtw
alydpLBuo.

Eiocodoc: 'Eva oovolo tomwv Horn

‘E€060¢: Mia ekTiunon mov to LkavoToLel, oy uTtdpyEL.

Bipo 1: Oéoe eudeic Tig exTipnfiosis ddwv Twv atduwv, ektdg
OLUTWV OV TLEPLEYXOVTOL WG TPOTAOELG OTO 2.

Bipa 2: 'Oco untdpyel ovvemaywyn 1 omoio dev tkavoToleitau,
Béoe TV ekTipunon Tov dtopov oto 8e&Ld TN nédog wg aAndr, ko
emavéAoBe néxplg 6Tou AeC OL CUVETIALYWYEG LKOLVOTLOLOUVTOLL.

BApa 3: ‘EleyEe pdvo toug TiTOUC oL omoiol TepLtéxouvy Lbdvo
apvioelc atéduwv. Av lol avtol ol TOToL sivall aAnBeic, Téte
eniotpede TNV ektipnon wov PpéOnke.

AM\oe, eTtiotpede 4tL To ohvolo Sev LkavoTioleita.



Tomol Horn - lMapadelypo

‘Eotw X to obvolo mov amoteAeiton and toug £&fc TdmTovg Horn.

Y = {(p1 A p2 A p3) = p1,p1 — p2,(P1 A P3) = Pa, (P1 A p2) = pa,
p1, P4, —p3 V 2p1 V —pa .

To X mepLéxel 4 &touat: p1, P2, P3, P4.
Brpoe 1: Apyikd 0étoupe dha tau dtopo Peudf ektdHg amd T pa,
pa, omdTE £XOVLLE

v(p2) = v(p3) =0, v(p1)=v(ps) =1
Bipoee 2: H ouvemaywyd pr — po sivor Peudiic, dpa Bétoupe po
aAnBég, omdte éxouue

v(ps) =0, v(p1)=v(p2) =v(ps) =1

Topa, 6Aec oL ovveTtaywyéc eivar aAnBsic.

BApa 3: H mpdtoon —p3 V —p1 V 7po eivor adnBic, apod
emtaAnBedtan amd TV extiunon v.

‘Apo, M ekTiunon v Tov PphkoLe LkovoTiolel To L.



Kavovikég pop@éc

Av to olOvolo X mepiéyel pwbvo tomovg Horn, 1 popen twv
TPOTAOEWV TOV £IVOLL OYETIKA ATAT). LTNV YEVLKT TEPITLTWON TOV
TPOPARULATOC TNEC LKAVOTLOLNOLLOTNTAC, T HOPPT| TWV TPOTATEWV
Tou X umopei va eivol dlaitepa tepimAhokn. Mo Topddelypua,
MTopel vou TepLEXeL Lo TtpdToon OTwe N ¢:

(((p1 > =p2) = (=p3 <> p1)) V (P2 = —p3) V (—p1 A p3)) —
((=p2 A (p1 — pa)) V (—pa <> —p2)), K.0.K., OTLOV AKOPOL KOLL Yol
HLoL ouyKekpLLévn ektipunon v o éleyxoc tng Tipfic adnBeiog tng
¢ Bev eival Tpopovic.

Mo to Adyo awtd éxel pedetndei to mpdPAnua tng edpeong
mpotdocwyv P Tov sivor Aoyikd LoodOvapeg pe Lo Sobeioa
pdToeon ¢ aAA& éxouv pioe ovykekpuyLévn ‘athovotepn’ poped,
7 omoiot ovopdleTol KOLVOVLKY RLOpPY.

Trdpyxovv 800 kovovikéc popwéc: n Kouvoviky dtalevkTiki
Rop@ kol 1 Kovoviks ovleukTiky Lop®y.



Kovovik?y Stalevktikn popet) - DNF

Mpétaon ‘Eotw S pua mpdtoon n omolo mepléyel Tng

TpoTooLakéG LeTAPANTEG @1, P2, ..., Pp. loxleL bTL:
n
SH V (Aalv.),
vels] i=1

émov [S] = {v:v(S) =1} kou q(v,i) = {SD'.’ av V(i) =1

—pi, o v(pi) =0.
MpokTikd, owutd onuaivel 6T ooladNmote TPOHTUON ¥ KUTOPEL VoL
ypouptel we dlalevEelg ouled€ewv akolovbmvtog tnv e&H¢
Sladikooioc:

@ Ytov mivaka aAnBeiog tng ¢ kortdlovpe pudvo Tic Ypaupéc
pe v(p) = 1. N k&be tétota ypapput dnpiovpyodue o
o0Cevén and n petaPAntéc (i, v otnv i-ooth Béon tng
ypopupic éxoupe 1 ko —p; av éxoupe 0).

@ Yuvdéouue Tic ouledeic avtéc pe Saledierc.



Kovovik?y Stalevktikn popet) - DNF

H ypop1 Tou mpokdmrel aemd tn Sradikooior ocut? ovoudleton
(TAMpnc) kavoviky drolevktiky popey ((full) disjunctive
normal form). Mevikdtepa, ov o tpdraon éxel ypowel wg
Srolev€erg ovledewv, ovopdletol kawvoviky dtalevkTik
pope1 (disjunctive normal form - DNF)

Mopdderypor 1

H mpbtaon
(mdAy)V(eAY) V(¥ A o)

glvon ypopupévn oe DNF (adA& Sev eivon fpng).
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Kovovik?y Stalevktikn popet) - DNF

Mopdderypo 2

H mpbtaon —(p A y) éxel mivakow ahnBeiog

e lyleAy | -(eAy)
11| 1 0
1/0] o 1
01| o 1
ojo| o 1

Mo voe ) ypddoupe Aoimdv oe TGN kavovikn StalevkTik
HOopPH oXOAOUAOTE LOVO WE TLG TPELS TEAEVTAIEG YPOUUéEG TOV
mivako. Awd tn 2" ypapu Todpvoupe: @ A 1y, ad tnv 3N

= Ay ko antd Ty 4" = Ay, Apa TeEAKE

(e Ay) H (e Ay)V(mp Ay)V (mp A-y).
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Kovovik?y Stalevktikn popet) - DNF

Mopdderypo 3

H mpbraon S(p1, @2, ¢3) pe Tivako:
¢1 | w2 | ¥3 | S(p1,92,03)
111 1 — 1 NP2\ p3
1 1 0 0
1 0 1 0
1 0 0 1 — 1 A\ 2 A 3
0 1 1 1 — 1 N2 A3
0 1 0 0
0 0 1 0
0|00 1 — 1 A2 A s
vpapetol o DNF:
(P1AP2A3)V (P1A~R2AP3)V (201 A2 AP3) V (—p1 Ao A =p3). |



Kovovik?y Stalevktikn popet) - DNF

Mopoctfipnon

To &topa, oL apvioeLG ATOUWY, TTPOTATELG TTOV XPNOLLOTTOLOVV
pévo Slalevéelc atdpwv (1 opviioewv ATOUWY) Ko TPOTAOELS
Tov Xpnotpotolodv pévo ovledéelg atduwv (f apvioewv
atdpwv), uropovv tetpippéver v BewpnBoiv bt eiva oe DNF.

Mo mapddetypo, n Tpdtoon p1 V —p2 V p3 V pg Khropel vau
BewpnBei we S1&levin oulevewv (DNF) ool eivan Ttpopavidg
wwodbvayn pe tv (p1 A p1) V (=p2 A =p2) V (p3 A p3) V (pa A pa).
Opoiwe, n mpdtaon p1 A p2 A —p3 puropet va BewpnBei wg

818 Lev€n ovlev€ewv (DNF) apob eivar Tpopavdg Looddvoun pe
™V (p1 A p2 A=p3) V (p1 A p2 A —p3).
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Kovovik?y ouCeuktikh popyn - CNF

Avtiotoiyal e TNV korvovikh SLaclevkTikt Lop@t, LTOPoUlE ETioNG
va ypdpoupe orotadfimote Tpdtoon ¢ we ovlevéelg SialevEewv:
@ Koutdlovue otov mivako aAnBeiog tng o wbVO Tig Ypoppéc
pe v(e) = 0. N k&be Tétota ypapput dnpiovpyodue o
81&levén ard n petaPAntéc (—p; ov otn i-ooth Béon Tng
ypoupfc éxoupe 1 ko ; av éxoupe 0).
@ Yuvbéoupue Tic dlalev€elg autéc pe ouledielc.

H ypop1 Tou mpokimrel aemd autt| tnv Sradikocoior ovopdletou
(TAMpnc) kavoviky ovlevktiky popei ((full) conjuctive
normal form - CNF). levikdtepa, ov o tpdraon éxel ypopet
w¢ ovlev&elc Sialedewv, ovopdleton kavoviky ovlevkTiky
pope1 (conjuctive normal form - CNF).
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Kovovik?y ouCeuktikh popyn - CNF

‘Etol, to mponyovpevo Mopdderypa 2, divel
(e Ay)H -V oy
kol To Mopdderypor 3 divel yia Tnv S ) popyn

(71 V=2 V p3) A (mp1 Vo2 V —p3)A
(p1 V02 V3) A(p1 V2 V—gs).
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Kovovik?y ouCeuktikh popyn - CNF

Mopoctripnon

Avtiotouya pe tnv DNF, mpopavdg Loy Vel emtiong 6Tl tor dtopa,
oL alpVNOELG ALTOMWY, TTPOTATELS TLOV XPNOLLOTOLOUV LSVO
Sralev€elc atdpwy (1 apvioewv atduwv) Kot TPOTaoELG ToV
XpnoyLoTolodv pévo ouledéelc atduwv ( apvicewv atéuwv),
uopouv teTpipéval v BewpnBolv éti eivo oe CNF.

| A\

Mopoctfipnon

Av pog eivorl apketd vor petatpédoupe pioe TPdTALON O KOVOVLKT
popwh (xwpic va givor vtoypewtik& TANPNG), KTopodue TOANEG
@OpEC VOL TO KAVOUUE ALTIAOVCTEPOL KOl YPTYOPOTEPQL,
XPNOULOTOLOVTOG TG LBLOTNTES TwV ouVdéouwy (eTLeploTIKOTNT
twv V, A, kavéveg De Morgan k.At).
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Kovovik?y ouCeuktikh popyn - CNF

‘Etol, yio Tapddetypa, n pdtaon ps A (ps — p1). n omoio
ypdupetow e Xpfon mvdkwv adndeiog oe TAhpn CNF w¢

(=p1V pa) A (=paV p1) A(p1V pa),

KTopel vou ypoupel ToAD athoVotepa oTnVv Loodvaut TNng
(teTpippévn, un Tpn) CNF wg ps A p1, apod
(1)
pa A (ps— p1) H pa A (—paV p1)
(2)
Hl (pa A —pa) V (pa A p1)
3)
H pa A p1

(1): BAéme tic Baotkée (Aoyikéc) ooduvapieg (oel. 44)

(2): EupepiotikdTnTal

(3): Aol 1 pa A —ps eivan Pevdic. Mevikd LoVl TTpoovidg ETL
av 1 ¢ eivon Pevdic téte YV o H ¢.



Endpkeia ovvdéouwv

210 onueio autd pmopolpe vou K&VOUpE Lol eVviLapépovoa
TapATHENOMN:

ATt Tic TpoNnyoVpEVEG 00 Kavovikég Lopwéc eival pavepd OTL
k&Be wpdtoon ¢ eivall Aoylkd Looddvoun pe wLo tpdtocn Tov
TEPLEXEL LOVO TOVG OUVBEOOVE — Kol V, ) LdVO TOuG oLVIETOVG
- Ko A.

Mpdypott, dmwg e0koha uropovpe va ecaAnBedooupe, Loybouvv
oL Looduvopieg:

(¢ —=y)H (e Vy)

(pey)H@—=2y)A =)

(dpa (0 < y) H (me Vy) Ay Vo))

(e Ay)H ¢V -y (oo o Ay H =(=¢ V —y))

(e Vy)H Ay (dpa o Vy H =(=p A -y))

‘Apa, k&Be TpdTOLON TOV ekPPALETOL AT T ATOUO KOLL TOUC
AoylkoVg ouvdéopoug =, V, A, —, <> Umopel va ekppooTel
XPNOLULOTLOLOVTAG [LOVO 00 AT TOUG TPELS TPWTOVG.

2 TNV TPAYHOTLKOTNTA Lo Vel K&TL otkOUaL Lo Lo upd.
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Endpkeia ovvdéouwv

MéxpL T@po opioape oto P To ovoue oOVBECO — KOLL TOUG
Siueleic ouvdéopouc A, V, —, <>. O povouerfc obvdeopoc — eivoul
otnv ovoia pa ametkdvion F @ P — P (ue F(p) = o) ko
ovvodeletal attd Tov Tivaka aAnBeiog:

¢ | Flp)
1] 0
0l 1

loodOvaypa eitoe 6TL 0 povouefic oOvdeopoc — opileto oTnV
ovoioe amd tn owvdptnon G- : {0,1} — {0,1} pe

G- ()

o =S
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Endpkeia ovvdéouwv

Opolwe o diueric odvdeopoc A elval o atetkdvion F : P2 — P
(ne F(p,y) = @ Ay) ko cuvodebeton ard Tov Tivakor ahnBeiog

)

oo | —[S
OolR|olrIx<
j.l
o|lo|o| |
RS

AvtioTtoiya éxouv oploBei kow oL Sipedeic obvdeopol V, —, <.
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Endpkeia ovvdéouwv

To TopATEV® YEVIKEVOVTOL TIPOPAVAC YL N-UeAeic ouvBéopoug
w¢ e&hc:

Ké&Be ameikdvion F : P" — P mov ouvodeleton amd évav mivorko

anbeiog yioe Tig Typéc e F(p1, 92, ..., ¢n) (1 proe cuvdptnon
Gr: {0,1}" — {0,1}) ovoudleton n-perfg obvdeopog oto P.
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Endpkeia ovvdéouwv

Mopaderypo
H ouvédptnon Gr : {0,1}3 +— {0,1} pe:

¢1 | w2 | ¢1 | GF(p1, 92, 93)
1 1 1 1
1 1 0 0
1 0 1 0
1 0 0 1
0 1 1 1
0 1 0 0
0 0 1 0
0 0 0 1

eivou évog Tpuedfc obvdeopog.



Endpkeia ovvdéouwv

ATtodelkviETOL TO TOPOUKATW YEVIKO OLTLOTEAECLL.

To obvoro {A,V,—, =, <} (dpa ko toe odvorae {A,V, -},
{N, =} {V,—}) eivou emapkéc.

Anadh, ooloodfmote n-pedfic ohvdeopoc F eivar Looddvapoc
pe o tpdraon ¢ (ko dpo propel vor avtikataeotoBel omd
avth) 1 omoia xpnoiwoToLel wdvo Toug ouvdéopovg A, V, -, —,
< (N g elbopue N8N pdvo toug =, A, V 1 pbdvo toug —, A 1§ pbvo
Toug 1, V).

Apo oL ohvBeopol A, V, =, —, <> (f ko pdvo oL =, A,V 1 pbvo ol
=, A | pdvo ou 1, V) emapkodv yiow va ekppocoBel péow ovtdv
omoloodfote &AAog oVvleopoc.
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1. No e€etaoBel av tar emdpeva gOvora TOTwv Horn siva
LKOLVOTLOLYOLLOL.

O {(prAP3APs)— pa,=p1V —psV —pa2,
p3 — p1,7ps V 2p1V 22, p3, (1 A p3) = ps}
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1. No e€etaoBel av tar emdpeva gOvora TOTwv Horn siva
LKOLVOTLOLYOLLOL.

O {(prAP3APs)— pa,=p1V —psV —pa2,
p3s — p1,7ps V —p1 V —p2, p3, (p1 A p3) = ps}
lkavorotfoipo, pe v(p1) = v(p3) = v(pa) = v(ps) = 1 ko
V(p2) =0.
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1. No e€etaoBel av tar emdpeva gOvora TOTwv Horn siva
LKOLVOTLOLYOLLOL.

O {(prAP3APs)— pa,=p1V —psV —pa2,
p3 = p1,~ps V =p1 V —p2, p3, (1 A p3) — ps}
lkavorotfoipo, pe v(p1) = v(p3) = v(pa) = v(ps) = 1 ko
V(p2) =0.

Q {ps.~p3V =ps V —p2, (P A p3) — p1,
—p1V —ps V —ps, (P1 A ps) = Pa, P6 — P3}
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1. No e€etaoBel av tar emdpeva gOvora TOTwv Horn siva
LKOLVOTLOLYOLLOL.

O {(prAP3APs)— pa,=p1V —psV —pa2,
p3s — p1,7ps V —p1 V —p2, p3, (p1 A p3) = ps}
lkavorotfoipo, pe v(p1) = v(p3) = v(pa) = v(ps) = 1 ko
V(pz) =0.

Q {ps,~p3V =paV —p2,(ps A p3) — p1,
=p1V =ps V —p3, (P1 A Pe) —> pa, e — P3}
lkavortotfiouo, pe v(p1) = v(p3) = v(ps) = 1 kou
v(p2) = v(ps) = v(ps) = 0.



1. No e€etaoBel av tar emdpeva gOvora TOTwv Horn siva
LKOLVOTLOLYOLLOL.

O {(prAP3APs)— pa,=p1V —psV —pa2,
p3 — p1,7ps vV mp1V —p2, p3, (p1 A p3) = ps}
lkavorotfoipo, pe v(p1) = v(p3) = v(pa) = v(ps) = 1 ko
V(pz) =0.

Q {ps,—p3 V =ps V 7p2, (ps A p3) = p1,
—p1V —ps V —ps, (P1 A ps) = Pa, P6 — P3}
lkavortotfiouo, pe v(p1) = v(p3) = v(ps) = 1 kou
v(p2) = v(ps) = v(ps) = 0.

©Q {—p1V P2V ps,—p2,p2 — p1,(p3 A p2 A ps) — pa,
—paV —ps, (Pa A p1) — p2,pL}.
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1. No e€etaoBel av tar emdpeva gOvora TOTwv Horn siva
LKOLVOTLOLYOLLOL.

O {(prAP3APs)— pa,=p1V —psV —pa2,
p3 = p1,7ps V —p1V —p2, p3, (p1 A p3) = ps}
lkavorotfoipo, pe v(p1) = v(p3) = v(pa) = v(ps) = 1 ko
V(pz) =0.

Q {ps,~p3V —paV =p2,(Ps A p3) — p1,
—p1V —=ps V —p3, (p1 A Ps) — Pa, P — P3}
lkavortotfiouo, pe v(p1) = v(p3) = v(ps) = 1 kou
v(p2) = v(ps) = v(ps) = 0.

©Q {—p1V P2V ps,—p2,p2 — p1,(p3 A p2 A ps) — pa,
—pa V —ps, (pa A p1) — P2, p1}.
lkavorotfiouo, pe v(pr) = 1 ko
v(p2) = v(p3) = v(ps) = v(ps) = 0.
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2. e o Sadikaoior emhoyhc HeTag D TpLOV avTikelnévoy o, B,
v elvall aapaltnTn 1 LKAVOTOINON TWV TAPOKATW TEPLOPLOKLDV:

O Acv pumopoiv va emihexBolv ko ol TpiaL.
O Av emidexBel to v, téte Bt eTAeyOei kou To .
O Av 8ev emudexBel to B, téTE Sev Ot eTAexBei kou To o

Q Av 8ev emudexBel to v, Téte Bev B emdex el ko TO .

Mmopei vau yiver ocutty 1 eTAoy;
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2. e o Sadikaoior emhoyhc HeTag D TpLOV avTikelnévoy o, B,
v elvall aapaltnTn 1 LKAVOTOINON TWV TAPOKATW TEPLOPLOKLDV:

O Acv pumopoiv va emihexBolv ko ol TpiaL.
O Av emidexBel to v, téte Bt eTAeyOei kou To .
O Av 8ev emudexBel to B, téTE Sev Ot eTAexBei kou To o

Q Av 8ev emudexBel to v, Téte Bev B emdex el ko TO .

Mmopei vau yiver ocutty 1 eTAoy;

Y ={-aVv-bV-c,c— a—b— —a,-c— —a}
H {—-aVv-bV-c,c—aa—ba—c}

lkavorotiouo, pe v(b) = 1 kau v(a) = v(c) = 0, dnhadn
emAéyetol pwévo to .
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3. Xe k&mota dikn kAROnkay 4 péptupec. Atd tic katabéoeig
Touc TpoékuPav Ta ackdlovBal cupTEpAOoUAT.
Q Av 1 poaptupiat Tov My sivor aAnB¢ téTe KoL 1) pocpTupio Tou
My givorl aAnB7c.
© H poaprtupia Tou M3 elvorl adnBic, av kol pdvo av
pnopTupior Tov My eivor adnBc.
© O poptupiec twv My ko My ovdémote ocvuvadnBedouv.
@ H paptupiae Tov M3 eivar adnbiic.
No BpeBel, av umtdpyet, TpdTOG DoTe Aol TOL TOULPATIAVR
ouuTmepdopaTa vo eivol aAnB1.



3. Xe k&mota dikn kAROnkay 4 péptupec. Atd tic katabéoeig
Touc TpoékuPav Ta ackdlovBal cupTEpAOoUAT.
Q Av 1 poaptupiat Tov My sivor aAnB¢ téTe KoL 1) pocpTupio Tou
My givorl aAnB7c.
© H poaprtupia Tou M3 elvorl adnBic, av kol pdvo av
pnopTupior Tov My eivor adnBc.
© O poptupiec twv My ko My ovdémote ocvuvadnBedouv.
@ H paptupiae Tov M3 eivar adnbiic.
No BpeBel, av umtdpyet, TpdTOG DoTe Aol TOL TOULPATIAVR
ouuTmepdopaTa vo eivol aAnB1.
Amdvtnon. Oa mpémel vau LkorvoTote{tow To ovvolo

Y = {Ml — Mz, M3 <~ M4, M2 <~ —|M4, M3}

Avarykaotikd givan v(Msz) = 1 kou epdoov aknbedouvv ka T
vttddoLTa, €XOVuE

V(M3) =1= V(M4) =1= V(M2) =0= V(Ml) =0.
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4. No ypawolOv og kovovikt SLalevkTik Kol Kovovikt
ouleukTLk LOPPY OL TTAULPUKATW TPOTATELG:

Qo=
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4. No ypawolOv og kovovikt SLalevkTik Kol Kovovikt
ouleukTLk LOPPY OL TTAULPUKATW TPOTATELG:

Q@ o—v
H —¢ V¢ (Eivow oe poppfy CNF ko DNF.)
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4. No ypawolOv og kovovikt SLalevkTik Kol Kovovikt
ouleukTLk LOPPY OL TTAULPUKATW TPOTATELG:

Q@ o—v
H —¢ V¢ (Eivow oe poppfy CNF ko DNF.)

Q (p—v)—0) =
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4. No ypawolOv og kovovikt SLalevkTik Kol Kovovikt
ouleukTLk LOPPY OL TTAULPUKATW TPOTATELG:

Q@ o—v
H —¢ V¢ (Eivow oe poppfy CNF ko DNF.)

Q (p—v)—0) =
H-oVy
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4. No ypawolOv og kovovikt SLalevkTik Kol Kovovikt
ouleukTLk LOPPY OL TTAULPUKATW TPOTATELG:

Q@ o—v

H —¢ V¢ (Eivow oe poppfy CNF ko DNF.)
Q (0 —=1)—=¢)—= v

H-oVy
Q (moV (6= Q)A(CV (6 —v))
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4. No ypawolOv og kovovikt SLalevkTik Kol Kovovikt
ouleukTLk LOPPY OL TTAULPUKATW TPOTATELG:
Qo—v
H —¢ V¢ (Eivow oe poppfy CNF ko DNF.)
Q ((0—=v)—=¢) =
H-oVy
Q (oV (¢ —=C))A(=CV (e —v))
H (=g V) A (=CV =6 V) (CNF)

H (oA V(CA—9)V(CAY) (Metd arnd mpdieic.)
(DNF)
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4. No ypawolOv og kovovikt SLalevkTik Kol Kovovikt
ouleukTLk LOPPY OL TTAULPUKATW TPOTATELG:
Qo—v
H —¢ V¢ (Eivow oe poppfy CNF ko DNF.)
Q ((0—=v)—=¢) =
H-oVy
Q (oV (¢ —=C))A(=CV (e —v))
H (=g V) A (=CV =6 V) (CNF)
H (oA V(CA—9)V(CAY) (Metd arnd mpdieic.)
(DNF)

Q (=0)V(eAY)
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4. No ypawolOv og kovovikt SLalevkTik Kol Kovovikt
ouleukTLk LOPPY OL TTAULPUKATW TPOTATELG:
Qo—v
H —¢ V¢ (Eivow oe poppfy CNF ko DNF.)
Q ((0—=v)—=¢) =
H-oVy
Q (oV (¢ —=C))A(=CV (e —v))
H (=g V) A (=CV =6 V) (CNF)
H (oA V(CA—9)V(CAY) (Metd arnd mpdieic.)
(DNF)

Q () V(pAY)
H —¢ V1 (Metd and mpdieic.)
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4. No ypawolOv og kovovikt SLalevkTik Kol Kovovikt
ouleukTLk LOPPY OL TTAULPUKATW TPOTATELG:
Qo—v
H —¢ V¢ (Eivow oe poppfy CNF ko DNF.)
Q ((0—=v)—=¢) =
H-oVy
Q (oV (¢ —=C))A(=CV (e —v))
H (=g V) A (=CV =6 V) (CNF)
H (oA V(CA—9)V(CAY) (Metd arnd mpdieic.)
(DNF)

Q () V(pAY)
H —¢ V1 (Metd and mpdieic.)

Q (=¢9) = (WA VYY)
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4. No ypawolOv og kovovikt SLalevkTik Kol Kovovikt
ouleukTLk LOPPY OL TTAULPUKATW TPOTATELG:
Qo—
H —¢ V¢ (Eivow oe poppfy CNF ko DNF.)
Q (¢—v)—¢)—v
H oV
O (Vv (¢—Q)A(CV (e — 1))
H (m¢ V) A(=CV ¢ V) (CNF)
H (oA V(CA—9)V(CAY) (Metd arnd mpdieic.)
(DNF)
Q (=) V(oAY)
H —¢ V1Y (Metd and mpdéeic.)
0 (=) = (A (V)
H ¢ V1Y (Metd and tpdéetc.)
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5. Nou BpeBei o TpdToom Tov mepiéyel To dtope p1, P2, P3 N
omoia eivorr aAnBric av kol wdvo av akpLBide 8o amd Ta p1, po,
p3 elvor aAnB1.
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5. Nou BpeBei o TpdToom Tov mepiéyel To dtope p1, P2, P3 N
omoia eivorr aAnBric av kol wdvo av akpLBide 8o amd Ta p1, po,
p3 elvor aAnB1.

¢=(p1 Ap2A=p3)V(pr A=p2Ap3)V(=p1Ap2Ap3)
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6. Now amtoderyBei 6TL 0 oOvdeopog | (Ttov ovopdletal
oOvdeopog tov Sheffer) pe mivoka aknBeiog

oy |ely
11| o
1o 1
01 1
0(0]| 1

gfvou eTtoLpkfc yLoL vou ekppdoel oTolo8AToTE Aoylkd oOvdeopo.
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6. Now amtoderyBel 6tL 0 odvdeopoc | eiva emapknic yia va
ekppdoel omolodfTote Aoylkd cOvVdeouo.

Adon. Apod wg yvwotd to {—,V, A} elvou emapkéc, apkel va
EKPPAOTOVV OL TPELG oLuTOl 0VUVEEOHOL CUVAPTHOEL TOV |.
Xpnowomoldvrog tnv woodvvapia p|g H —(p A q), éxouue étL

—p H =(pAp)H plp
pVqH —(=pA=q)H (—=p)l(=q) H (plp)l(qlq)
pAqHE -=(pAq)H —~(plg) H (pla)l(pla)

‘Apa To povooivoro {|} eivon emapkéc.
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To mpdPAnua SAT

To mpdPAnua tng LkawvotolnoldTnTog:

AoBévtog evég cuvdlov X Aoylkdv Tpotdocwy, va supeblei
EKTIUNON TOV VL TO LkavoTiolel 1 N amtdvTnon 6Tl dev VTTdpPYEL
Tétolal ekTipno.

AeSopévou 6L k& Be pdtaon putmopsel v ypaupel looddvapo ot
CNF popet, to mopandve mtpdPAnua sivor toodbvoypuo e

To wpbéPAnuo SAT:

AoBsionec prog Aoyiknc mpdtaone ¢ oe CNF popyn, vo gvpeBei
EKTINON OV VAL TNV LkavoTiolel § 1 advtnoTn 6Tl dev vTtdpXEL
TETOLOL EKTIUNON.
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To mpdPAnua SAT

Mopatipnon:

Av ko 010 TpdPANue SAT aoxolobpaote pwdvo pe pio Ttpdtaon,
autd Sev peldvel TV yevikoTnTo 1§ TN SuokoAMia Tov. Autd Loy el
BL6TL av éval oOvolo X attoteAsitan amd TeploodTEpEG ATd io
TPOTAOELC D1, Do, . .., Om, TOTE YpdovToc kdBe pio amd avtéc
oe kKovovikh ovleukTikt pop@h @, @5, ..., @), TpokdmTeL 611 TO
2 eivow ikoevoTolnoipo av kol wévo av 1 CNF mpdtoon

LN PYN - AP, elvon kowvoTioLoL.
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To mpdPAnua 3-SAT

To mpdPAnuar 3-SAT eivo pree el8ikt Tepittwon tov TpoPAfuatog
SAT, émov kéBe mapévBeon tng TpdTaong ¢ TepLéyel akplBag 3
bpovc. XtV mepintwon avth, Aépe 6tL ) ¢ eival oe popyn 3-CNF.

Mopdderypo

H mpétoon

(p1V P2V p3)A(p1V—p2Vp3)A(=p1V p2V pa)

givoer oe popyt 3-CNF.

Av ko to 3-SAT amotelel eldikn mepintwon tov SAT, tehikd
givor 16080vapo e To Yevikd TPOPANUe SAT, TTwe TPOKITTEL
and Ty avaywyf Tov akohoubel.
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Amé to SAT oto 3-SAT

‘Eotw ¢ pio mpdtaon ekppoopévn o CNF we o1 A -+ A ¢, 6TOV
k&Be ¢; eivou B1&levEn and dtopa A ko apvioelc aTduwy.
MTmopobue yiow k&Be @ Vo KATAULOKEVATOUIE L. AOYLIKE
toodOvaun didlevén pe akplBide 3 6povc we e&hc:

@ Av 1 ¢; mepLéyel évav akplpag 6po, éotw Tov py, TéTE tlvau
/ / £ /.
Aoyiké Loodbvoun pe TV Tpdtaon ¢

(PLVy1Vy2) A(p1V—y1Vy2) A(prVy1V=y2) A(prV —y1V—ys)

OTov 1, yo VEQ &TOMOL.

@ Av 1 ¢; mepiéxel 2 bpoug, éotw ¢ : p1 V po, ToTE Elvaul
Aoyikd LooBbvapn pe Ty Tpdtaon ¢

(PLV P2V y1) A(p1V p2V —y1)
OToL y; VEO ALTOWLO.
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Amé to SAT oto 3-SAT

@ Av 1 ¢; mepiéxel 3 akplBodc &topa, téte Sev kévouue kouio
ahoyh

@ Av n ¢; mepiéxel 4 1 meploadtepoug dpovg, £0TW
Oi:p1VpaV---Vpk, k>3 tbte tnv avrikabiotodpe pe tnv
npbtaon ¢l

(P1V p2Vy1)
ANyt VsV ya) A(=y2aVpaVys) Ao A(=yk—a V p—2 V Yk-3)
AN=yk—3 V pr=1V Pk)

OTOV V1, ..., Yk_3 VEQL QLTOMOL.

EVkolal TtpokOTTEL OTL UTLAPYEL EKTILNON OV LKOLVOTIOLEL TNV
/ 7 7 7 7

@’ av kot uévo av o TepLoplopdg auTg TN eKTiUnong ota

Pi,- .., Pk LKOLVOTOLEL TNV ;.



Amé to SAT oto 3-SAT

No ypopel n TpdTOLON

(p1V P2V =p3V —psVps)A(pLV —p2)

oe popetn 3-CNF.
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Amé to SAT oto 3-SAT

ATtd T TPONYOUEVAL TLPOKUTITEL TO CUTEPOLOLAL:

To wpoPAfuoctar SAT ko 3-SAT eival Llood0vayuar ottd TAEVpALC
SuokoAiac emidvonc.

AnAad, Ttapdro, Tov péxpl ofepa dev Uopolue vaL To
Aooovpe “‘amodoTikd’’, ev ToUTOlC YVvwpilovue OTL sivol
loodvapa kol emopévag av vtdpEel évog véog alydplbuog mov
Bivel “amodotikhy’” Noon oto TpdPAnua 3-SAT, avtdc Ba dwoel
“amodotiky’” Noon kot oto yevikd mpdBAnuo SAT.

H onpaoio tov tpoPAfpuatoc SAT dev Ttepropifeta otnv Aoyiki
Kol 0T AOYLKE KUKAQWATA, OTLou Tpo@avdg eupoavilovral
TpoPAfuata tkawvoTonoldTnTog, aAA& amtotedel TV kapdLd Tov
pofAfuatoc ko oe dAAec epapproyéc tne MAnpoyopikic.

Ytnv ouvéxela Ba tapovoidooupe oplopéveg atd autéc.
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[MpotpnoTo

‘Eva. Ypapnpoe deopdv G eivan éva odvoro V (tar otouxeior Tov
otoiov ovopdlovtal kopuvpég) kol éva oovoro E C V x V
{evydv kopupdv (tow otouxeiow Tov oToiov ovopdlovtol deopol 1
akpéc). O deopol tou E Aépe 6Tl EVOVOUV TIC KOPUPEC TOV
TEPLEXOLV.

H cuvnBiopévn avaroapdotoon yia éva ypdenuoa G eival n
ypoupikn ateikdvion Tov. Kébe kopven tov V avarapiototol
w¢ éva onpeio oto eminedo ko k&be beopdg Tou G Tov evidvel
800 KOPLYPEG WG Lo YPOULILT TEOV ev@dveL T atvtioTolya 6Vvo
onpeioe Tov emimédov.
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[MpotpnoTo

Mopéderypa H Sudda (V, E) 6mov
V = {vi,v2,v3, v, v5, v, v7, v8 }

kow E = {{v1,vs}, {v1,va},{v1,v5}, {v2, v3}, {v2, v5},
{va,vg},{vs,va}, {v3,vg}, {v7,vg}} elvou éva ypdonua Seopcdv

G. H ypaygwkn tov ametkdvion eiva 1 akdovbn:
o1

v8 7)2

v7
v3

g
v6 175
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Ave€dptnTto 0OVOAO YPAPHUATOC

Yuyvéd, Bo TautiCoupe évor YPEENUAL e TNV YPOLPLKT TOV
amelkdvion ko B Oewpolpe Tal v; wg ovopaTa 1 £TIKETEG TwV
KOPLY®OV TOV.

To ypapiuatoe artoteAov TV “yAdooo' SLaTITwong ToAAGV
aAyoplBuLkdv TpoPAnudT®V.

‘Evae obvoro A kopupav tou G ovopdletol atveE&pTtnto av yio
k&Be Lebyog kopupdv v, u Tou avikel oTo A Sev uTtdpyel
uTtdpxel deopde o Tig evadvel. O kopuéc tou A ovopdlovton
ovegdpTnTeg Kol 0 aplBudc Twv kopvPdy Tou avikouv oto A
ovopdletal péyeog tou A.



Ave€dptnTto 0OVOAO YPAPHUATOC

Mopaderypo: Mo to ypdonua G:

0
7 5

(%

toe oOvola kopupdv {vi, vs, v7} ko {vy, vi, va, v3} eivon
avegdptnra pe pneyédn 3 ko 4 avtiotouyo.
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To mpdPAnua Tou avedptntov cuvolou

‘Evat Mo yvwotd ‘B0okoho mpdPAnua’’ eivol to TtpdPAnua Tou
ave&ptntov ouvdlov (IS: Independent Set), To omoio éxel TNV
e&h¢ Siatimwon: AoBévrog evég ypaphuatos G = (V, E) ko
evdg Oetikol akepaiov k va Bpebel av umtdpyel évar odvoro k
kopvpav | C V, mov avd 500 val punv ouvdéovtal petal Toug e
oKLY.

H avaywyh (amd to 3-SAT oto IS) mov akorouBel aodeikviel
6TL av utopoVue vor Avoovpe ‘attodotikd’ To IS To pmopolue va
kdvoupe to i8lo ko yioe to 3-SAT.
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Amé to 3-SAT oto IS

Alvetol pioe Tpdtoon ¢ oe popef 3-CNF 1 A - - A ¢y koL atd
auth Do kataokevaotel dval ypdynuo G tétolo wote kdbe
avegdptnto ocOVOASd Tou e m oTolyeid VoL aLVTLOTOLXEL OF Lot
ekTiunon mov tkawvotolel TV ¢. Av 8ev utdpyel TETolo GOvVolo,
téte M ¢ Bev eivau tkavoToLoLun.

@ Otwpovpe 6tL 0 G elval apykd kevd.

o [N k&Be drolevkTikd 6po ¢ TNC @, elo&youpe 3 véeg
Kopuéc 0to Ypaenua G pe €TIkETEC TAL OVOLLATA TwV dpwV
™C ¢, TIC OToieg evidvoupe avd §0o oxnuatifovtag éva
Tplywvo.

AoV kévouue To i8lo yia k&Be ¢; Tng @, To G eivou éva
Yp&nuo Tov aotedeital and Léval Tpiywva.

@ TéMog, evdvoupe k&Be kopupt pe etikéta pj pe k&Be GAAn

HE eTIKETAL —pj, KO £TOL TIPOKUTITEL TO TEMKS Yp&pnuoL.
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Até to 3-SAT oto IS - Mapddelypa

Mo Topdderypa, ov

¢:(=prVp2V-p3)A(pLV-p2Vp3)A(pLV p2V p3),

Téte 1o Ypdpnuoe G OV TPOKVITTEL UE TNV TOUPATTEV®
Sadikaoion givor To akdAovbo:
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Amé to 3-SAT oto IS

@ 'Eva ave€dptnro cdvolo | peyéBoug m Ba mpémel va
TepLéxel okplPidg évav dpo ard kdbe Tpiywvo.

@ Av mepiéyel T petaAnT pi, Sev umopel v TepLéyel T
&pvnonf TN —p;, Kol AvTloTpopa. TNV TPQOTN TEP(TTWOo™
Bétovpe v(pi) = 1, ol v(p;) = 0.

@ Ye kabe petaPfAnth) p; mov dev eppaviCeton 1 (Sl olTe KL M
&pvnot Tnc oto | umopolue vo ddoovpne avbaipetn ekTiwnon
v(pj)-

o 'Etol, madpvoupe tnv {nroduevn ektipnon v wov Oa
tkoevoTtoLel TV ¢. Av 1) ¢ 8ev ikawvoToleital, TOTE Sev
UTtdpXEL TETOLO GUOVOAO /.



Amé to 3-SAT oto IS

‘Acknon
la tnv mpéraon ¢ :

(=pVaV=r)A(pV—qVr)A(pVqVr)A(=pV=qVr)A(=pV—qV-r)

va kataokevaotel to avriotoyo ypdenua G kat va Ppebel uia
EKTIUNON WOV TNV kA VoToLEl, AV UTtdP)EL.
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Amé to 3-SAT oto IS

Kotomiv, autod mpokuttel 4Tl

To mpdPAnua touv ave&dptnTou cuvdlov eival TovAdylotov Téoo
80okolo 600 to SAT ko évoc YpHyopoc adydptBuoc Tov Advel
TO TPWTO KTopel vou petatouatiotel oe évoy Yp1yopo
aAy6plBuo yia To deltepo.

Me Tov i8lo tpdTo, e KATEAANAEG vy wYég
(neTtaoynuotiopodc), wropel vou ey Bel dtu piar peydAn yrdpuo
“BOokoAwV" A& onpavTIK®V TPoPBANUAT®VY gival Lloodhvoypo
uTtoAoYLoTikd, kKol 1 “‘atodotikh’’ Abom yial k&molo amd avtd Bo
odnyovoe otnv ‘amodotiky’’ Adon dAwv Twv vTtoloiTwy.
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1. No petaoxnuotioBodv oe poper 3-SAT ou tomoL:
Qo—v
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1. No petaoxnuotioBodv oe poper 3-SAT ou tomoL:
Qo—v
=P HGVYH (S VYV y) A(mo VPV oy)
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1. Na petaoynuarticBolv oe popet 3-SAT ol tomoL:
Q979
¢ Y HOVY H (VY Vy1) A(mdVipVmy)
O (¢—v)—=9)—=v
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1. No petaoxnuotioBodv oe poper 3-SAT ou tomoL:
Q979
¢ Y HOVY H (VY Vy1) A(mdVipVmy)
O (¢—v)—9)—=v
ATé Ttov Tivako aAnBeioc TpokOTTTEL STL
(¢ = ) — &) = ¥ H ¢ — 1, ondre n Mo eivou idiow pe
TNV TPONYOUEVT.
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1. No petaoxnuotioBodv oe poper 3-SAT ou tomoL:

Q979
¢—= Y H VY H (VY Vy) A (= ViV ap)

O (¢—v)—9)—=v
ATé Ttov Tivako aAnBeioc TpokOTTTEL STL
(¢ = ) — &) = ¥ H ¢ — 1, ondre n Mo eivou idiow pe
TNV TPONYOUEVT.

Q (oV(¢—=)A(=CV (e — )
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1. No petaoxnuotioBodv oe poper 3-SAT ou tomoL:

Q979
¢ P H VY H (o VYV y1) A(m VPV )

O (¢—v)—9)—=v
ATé Ttov Tivako aAnBeioc TpokOTTTEL STL
(¢ = ) — &) = ¥ H ¢ — 1, ondre n Mo eivou idiow pe
TNV TPONYOUEVT.

Q (moV (6= ))A(=CV (= v))
H (o VVY)A(moVEVay) A=V =9 V1)
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1. Na petaoynuarticBolv oe popet 3-SAT ol tomoL:
Q979
¢ Y HOVY H (VY Vy1) A(mdVipVmy)
O (¢—v)—9)—=v

ATé Ttov Tivako aAnBeioc TpokOTTTEL STL
(¢ = ) = @) = ¥ H ¢ — 1, ondte n Non eivon {Sro pe
TNV TPONYOUEVT.
Q (moV (6= ))A(=CV (= v))
H (o VVY)A(moVEVay) A=V =9 V1)
Q (=) V(env)
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1. No petaoxnuotioBodv oe poper 3-SAT ou tomoL:

Q979
¢ P H VY H (o VYV y1) A(m VPV )

O (¢—v)—9)—=v
ATé Ttov Tivako aAnBeioc TpokOTTTEL STL
(¢ = ) — &) = ¥ H ¢ — 1, ondre n Mo eivou idiow pe
TNV TPONYOUEVT.

O (oV (¢ —=)A(=CV (e — )
H (o VVY)A(moVEVay) A=V =9 V1)

Q (=) V(oY)
H (moVON (oY) H ~oV H (moVVy1)A(=oVV -y1)
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1. Na petaoynuarticBolv oe popet 3-SAT ol tomoL:
Q979
¢ Y HOVY H (VY Vy1) A(mdVipVmy)
O (¢—v)—9)—=v

ATé Ttov Tivako aAnBeioc TpokOTTTEL STL
(¢ = ) — &) = ¥ H ¢ — 1, ondre n Mo eivou idiow pe
TNV TPONYOUEVT.
Q (moV (6= ))A(=CV (= v))
H (o VVY)A(moVEVay) A=V =9 V1)
Q (=) V(o)
H (moVAA(—oVY) H =gV H (oVVy1)A(=pVYV=yr)
Q (=¢) = (WA ((VY))
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1. Na petaoynuarticBolv oe popet 3-SAT ol tomoL:
Q979
¢ Y HOVY H (VY Vy1) A(mdVipVmy)
O (¢—v)—9)—=v

ATé Ttov Tivako aAnBeioc TpokOTTTEL STL
(¢ = ) — &) = ¥ H ¢ — 1, ondre n Mo eivou idiow pe
TNV TPONYOUEVT.
Q (moV (6= ))A(=CV (= v))
H (o VVY)A(moVEVay) A=V =9 V1)
Q (=) V(o)
H (moVAA(—oVY) H =gV H (oVVy1)A(=pVYV=yr)
Q (=¢) = (WA ((VY))
HeV(@AQVe)HeVY H (0VYVy) A(¢V YV )
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2. No petaoyxnuotiofei to mpdfAnual Lkarvomolnoludtnrog Tov
ouvélovu:

Y ={-p1V-p2Vps,—p2,p2 = p1,(p3 A p2) — pa,
—pa NV —ps, (pa V p1) = p2}

oe popyn SAT, otn ouvéyela oe popept 3-SAT kol Téhog oto
péfAnua Tou avedptnTov cuvbAov.
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2. No petaoyxnuotiofei to mpdfAnual Lkarvomolnoludtnrog Tov
ouvélovu:
X ={=p1V—p2V ps,mp2, p2 = p1.(P3 A\ p2) = pa,
—paV —ps, (PaV p1) — p2}

oe popyn SAT, otn ouvéyela oe popept 3-SAT kol Téhog oto
péfAnua Tou avedptnTov cuvbAov.

L H (=p1Vop2Vops) A(mp2) A(=p2 V p1) A (2p3V —p2 Vo ps)
A (=paV =ps) A (—pa V p2) A (—p1 V p2)
H (=p1V-p2Vops) A(mp2Vyr Vo) A(=p2 Vyr V —ye)
A(=p2V=yr Vys) A(=p2 V oy V —ys)
NP2V pLVyr) A(=p2V p1V =yr) A(=p3V —p2 V pa)
A (=paV —psV y1) A(—paV —ps V —y1)
AN (=paV p2Vy1) A(—=paV p2V —y1)
APtV p2Vy) A(=pLV p2 V) 7680



3. ‘Evae ovodo kopuydv A evdc ypopriuatoc ovoudletal KAiko
av yio k&Be Ledyog kopupdv Tov avikel oto A urtdpyel deopdg
TCOVU TLC EVVEL.

Not SeuxBel éti tor TpoPAfuarta Tov avedpTnTov cuvéAou Kol TG
g0peoNC pLog KALkog eival LoodOvouar.



3. ‘Evae ovodo kopuydv A evdc ypopriuatoc ovoudletal KAiko
av yio k&Be Ledyog kopupdv Tov avikel oto A urtdpyel deopdg
TCOVU TLC EVVEL.

Not SeuxBel éti tor TpoPAfuarta Tov avedpTnTov cuvéAou Kol TG
g0peoNC pLog KALkog eival LoodOvouar.

Adon. Av G = (V, E) eivou éva ypdonua Seopdv, to
oUUTANPWRATIKS Tov Ypdypnua G’ = (V, E') eivou To ypdpnua
pe {v,w} € E' & {v,w} ¢ E, 8n\ad1 mpokimtel amd to G
Slaypdpovtoc k&Be Seopd Tov G ko TpooBétovtac k&Be Seoud
Tov dev umtdpyxel oto G.

Mpopavag, kdbe avedptnto odvolo Tov G AVTLOTOLXEL O pLO
akplBidc kAika Tov G’ kaw avtiotpoya. Emopévwe 1 edpeon evéc
aveldptnTov ouvdlov oto G avdyetal oTnV e0peoT) G KALKoC
oto G'.
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4. No SiatumtwBei adybpiBuoc, o otmoiog emiAdel To TPOPANUA
tkawvoTolnotdTnTog Yo kéBe mpdroom ot popyn DNF.
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4. No SiatumtwBei adybpiBuoc, o otmoiog emiAdel To TPOPANUA
tkawvoTolnotdTnTog Yo kéBe mpdroom ot popyn DNF.

Noon. M wpdtoon ¢ oe popyn DNF elvow tkavoTolioin avy
TepLEXEL LA LKavOTIOLAOLL o0leuEn, avy TepLéxel Lo ouleuén
xwpic avtiBetoug dpovg.

O ay6pBuog Stafdlel tn ¢ amd aplotepd mpog tor Se&Ld péxpL
va evtoTioel THV Tp®dTN TéTol c0leven ¢;. Av dev umdpyxel, ToTE
amavtd étL n wpdtaon Sev elval kavorolfoun. AALGg, Bétel
aAn01 k&Be bpo pr Tne @i ko Peudif k&Be bpo —p, ko aAnBeic
6Aouc TouC UTLOAOLTLOVC.
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